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ACUERDOS
CONSULTIVO NACIONAL ORDINARIO 

24 DE SEPTIEMBRE DE 2021

· Retorno a la presencialidad.
Se acuerda:

Crear un Comité para el Retorno, el que tendrá la labor de fiscalizar la aplicación del nuevo Protocolo de Manejo y Prevención ante Covid19 en Tribunales y Unidades Judiciales y solicitar información relevante a las regionales, como un balance quincenal, para hacer llegar estos antecedentes a la Corte Suprema.
· Aprobación de modificaciones del Reglamento de Elecciones.
Con fecha 16 de abril de 2021 se realizó el 1° Consultivo Nacional Extraordinario en el que la Comisión de Modificación del Reglamento de Elecciones expuso las modificaciones propuestas de las cuales se aprobaron en particular, es decir, artículo por artículo.

En este Consultivo se presentó el texto final del Reglamento de Elecciones, con las modificaciones incorporadas, para que sea aprobado por la Asamblea en una votación formal.

Se aprueba:

Por unanimidad, la modificación del texto del Reglamento de Elecciones, el que estará vigente para las próximas elecciones de Directorio Nacional y Directorios Regionales.

· Elección de la Comisión Nacional de Elecciones (CNE). 

Tal como señalan los estatutos y el Reglamento de Elecciones, correspondió en este consultivo elegir a la Comisión Nacional de Elecciones.

Según el artículo 3 del Reglamento de Elecciones, recién modificado, la CNE debe estar conformada por 5 miembros titulares y 3 suplentes, los cuales deben ser socios o socias que no ostenten cargos directivos nacionales ni regionales.

Luego de la votación del Consultivo, la CNE quedó conformada de la siguiente manera:
	Miembros Titulares
	Miembros Suplentes

	Marcela Villegas
	Daniel Montero

	René Eguiluz
	Miriam Palma

	Carol Maldonado
	Job Lobos

	Luz María Figueroa 
	

	Carlos Tapia
	


Respecto del Reglamento del COSUDI, se recordó que se conformó una Comisión de Trabajo para modificar dicha normativa, la que empezará su labor a la brevedad.

· Propuesta de cambio de nombre del Centro Vacacional Los Cipreses de Loncura. 

En la 18° sesión de Directorio Nacional, se abordó una solicitud de cambio de nombre del Centro vacacional Los Cipreses de Loncura.

Debido al sensible fallecimiento de don Raúl Araya, la Confederación Latinoamericana de Trabajadores del Poder Judicial, CLTPJ, realizó un acto en homenaje a don Raúl Araya y en ese contexto, su Presidente, don Ariel Pringel realiza la solicitud de cambiar el nombre del Centro Vacacional Los Cipreces de Loncura por el de Raúl Araya.

En la 18°sesión de Directorio Nacional, se analizó esta solicitud y se acordó, por unanimidad, poner al salón de convenciones de Loncura, el nombre de don Raúl Araya y además, poner una placa conmemorativa, a la entrada de dicho salón, señalando la fechas en que fue presidente de la Anejud. También se acordó que en la próxima Convención presencial que se realice en Loncura, se haga una ceremonia en su honor.

El Consultivo aprueba el acuerdo del Directorio Nacional.

· Informe sobre centros vacacionales y Hogar Judicial.
Recogiendo el sentir de varias regionales, que señalaron en el consultivo pasado no estar de acuerdo con abrir los centros vacacionales pues resulta incoherente con la petición de no volver a la presencialidad, Anejud suspendió las reservas para las cabañas de Coñaripe y del Hogar Judicial hasta tomar un nuevo acuerdo.

Considerando además, que en Coñaripe no están las medidas sanitarias adecuadas, el Directorio Nacional acordó, en su 18° sesión, no abrir las cabañas de Coñaripe y Mehuin y hacer una revisión de este acuerdo nuevamente, a finales de octubre.

Respecto del Hogar Judicial, se acordó abrirlo a fines de octubre pero solo para aquellos socios y socias que tengan una necesidad médica.

A los trabajadores del Hogar, se les entregarán implementos de protección sanitaria y se desinfectarán las dependencias.

Todos estos acuerdos siempre estarán sujetos a la situación sanitaria en que nos encontremos.

SECRETARÍA NACIONAL
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